

零材料申报、代评包过? 这些职称骗局要小心

“8000元免试评定”“专属通道,不过保退”……多地密集开展职称评审工作之际,一些中介机构声称可以提供“一站式”“一对一”职称代评代办。对此,人社部门提示:职称评审有着规范程序和标准,代评包过是骗局要小心。

零材料申报? 没戏!

河南的王先生在某网站看到职称代办信息后,付了1万多元购买中级经济师专业职称评审服务。“客服说考试、发表论文、申请专利等一价全包,证书在当地人社局可查。最后又说办不了,还不肯退费。”王先生说。

人社部门表示,谎称有“内部渠道”、承诺“全程代办”,最终拒不退还高额收费,是典型的欺诈行为。有些机构还制作虚假职称证书和虚假查询网站,通过假证信息“挂网”实施欺诈。

多地人社部门声明,从未与任何第三方代理机构或个人合作,或委托其开展任何形式的代办、咨询职称评审等活

动。申报职称,应按要求提交相关材料并按程序规范评审。

人力资源社会保障部办公厅曾印发通知,要求卫生、中小学教师、工程、艺术等实践性强的职称系列不将论文作为职称评审的主要评价指标。技术推广、高质量专利、智库成果、文艺作品、教案、病例等业绩成果均可作为代表性成果参加职称评审。

专家表示,尽管职称评审要求减少学历、奖项等限制性条件,合理设置论文和科研成果要求,但这不等于“不需提供业绩贡献直评”,也不等于“无需通过资格考试即可办证”。

材料造假、暗箱操作? 严查!

记者在网查询相关信息发现,不仅有中介公司提供“一条龙”代评服务,还能看到诸多有偿代发论文、购买学术成果等广告及付费链接。

在知名购物网站“某宝网”上搜索“论文”二字,立即会出现大量“职称论

文”“投稿评职称”等链接,其中相当一部分付款人数为“5000+”。从购买评价看,这些店铺售卖的均为论文代发服务,并按照参评职称等级、期刊类型、发表时限收取不等费用。

那么,买来的论文有风险吗?

记者了解到,相关部门曾多次下发通知,严厉打击职称评审工作中的论文代写代发、虚假刊发等违纪违规行为。按照规定,对于抄袭、剽窃、不当署名等学术不端行为,撤销取得的职称,并记入职称申报评审诚信档案库。

今年7月人力资源社会保障部印发的《职称评审监管暂行办法》再次明确,申报人应对本人申报材料真实性进行诚信承诺,承诺不实、弄虚作假的3年内不得申报评审职称,情节严重涉嫌犯罪的,移送有关机关依法处理。

此外,办法还将行业协会、学会等社会化评审机构列入监管对象,并将可能涉及的垄断申报渠道、操控评审结果、高额收费、与评审专家及工作人员勾结谋利等行为作为监管重点。

人社部门提示,职称是对专业技术人员职业道德、专业能力、技术水平等的评价,参评人应依法依规,不要冒险走捷径,最后可能得不偿失。

自由职业者能参评? 可以!

目前我国共有27个职称系列,涉及约8000万专业技术人才。正规的职称申报渠道是什么?一般情况下,由用人单位对申请人业绩情况进行审核、公示、推荐申报,按规定程序逐级报送相应评审机构。

近年来,为激励各类人才创新,我国职称评审范围不断扩大,实现了向非公领域和高技能人才延伸。民营企业人才参加职称评审不再有障碍,高技能人才也打破了学历、身份等条件限制,有了参加职称评审的通道。

自由职业者能参评吗?答案是肯定的。符合条件的自由职业者也可根据属地原则,申报参加当地人社部门组织的职称评审。

最高检:依法从重从严 惩治重大恶性犯罪

记者14日从最高人民法院获悉,最高人民法院院长应勇14日在基层调研时表示,要完整准确全面贯彻刑事政策,依法全面履行检察职能,严格依法办案、公正司法,依法从重从严惩治重大恶性犯罪,扎实推进检察信访工作法治化,以法治思维、法治方式加强风险源头防控,严防极端案件发生。

应勇强调,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,造成重大人员伤亡,性质极其恶劣。检察机关要依法履职,全力协同相关部门做好查清事实、依法惩处、善后处置、维护稳定等工作,切实保障人民群众生命安全,维护社会大局稳定。对类似重大恶性犯罪,要认真做好审查批捕、审查起诉工作,从重从严追究刑事责任,有力震慑犯罪。

中国新能源汽车 首破年度1000万辆

随着一辆粉色车身的岚图知音汽车缓缓驶出生产线,10家新能源车企新车下线的视频同步播放……14日上午,2024年中国新能源汽车1000万辆达成活动在湖北武汉举行。这是中国新能源汽车产量首次突破年度1000万辆。

活动现场,中国一汽、东风汽车、奇瑞汽车、比亚迪、理想等多家车企的负责人和员工代表齐聚一堂,共同见证这一时刻。

工业和信息化部副部长辛国斌表示,从2009年的“十城千辆”规模推广起步,到2018年年产销量过百万辆,中国新能源汽车用了近10年时间;再到2022年的年产量超过500万辆,用了约4年时间;进一步到今年产量首次突破年度1000万辆,仅用了约2年时间。

中国汽车工业协会常务副会长兼秘书长付炳锋说,新的突破是我国从汽车大国迈向汽车强国走出的坚实一步,标志着我国新能源汽车产业迎来高质量发展新阶段。

来自中国汽车工业协会的数据显示,2023年,中国新能源汽车产销量占全球比重超过60%;2024年1至10月,产销量分别完成977.9万辆和975万辆,同比分别增长33%和33.9%。

近年来,中国新能源汽车持续领跑全球,引领着全球汽车产业的转型发展浪潮。据中国汽车工业协会统计,从2015年开始,中国新能源汽车产销量连续9年位居全球第一。

今年最后一次“超级月亮” 16日凌晨现身夜空

11月16日凌晨,农历十月的满月将现身夜空,这是今年第四次、也是最后一次“超级月亮”,我国感兴趣的公众可于15日和16日晚欣赏。

“超级月亮”并不罕见,一年少则一两次,多则三四次。今年共有四次,分别发生在8月20日凌晨、9月18日上午、10月17日晚和11月16日凌晨。如果给它们按照大小“排排个儿”,10月17日的最大,9月18日的其次,11月16日的第三,8月20日的最小。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏表示,一个公历年中,通常会有12次或13次满月,对于普通公众来说,所谓的“超级月亮”其实并没有什么特殊的观测效果,肉眼看上去与其他月份的满月差别不大。

“本次满月出现在16日凌晨,感兴趣的公众可于15日和16日晚进行观赏或拍照。天气晴好的话,不需要借助任何工具,只需找个看得到月亮的地方,肉眼欣赏即可。”修立鹏提醒说,赏月时,人们会发现在月亮下方不远处有一颗亮星很醒目,它就是大名鼎鼎的木星。星月对望,竞相辉映,别有韵味。

(本版图文报道均据新华社)

新雪季开启 这份“滑雪气象指南”请查收

当下,各地滑雪场陆续开板,不少滑雪爱好者打算在新雪季“大展拳脚”。数据显示,2023年底全国冰雪运动场地达2847个。到底哪些地方滑雪季更长?什么天气适合滑雪?

一般来说,理论雪期越长,滑雪季也就越长。从基于国家级气象站的历史常年(1991年至2020年)数据看,华北北部、东北、新疆中北部、青藏高原中北部平均每年理论雪期在50天以上;东北地区中部和北部、新疆北部、青藏高原中西部等地超过100天,部分地区最长有165天左右。

在理论雪期内,黑龙江大部、吉林

东部、新疆北部部分地区年均降水量能够达到35mm以上,有的还能超过50mm,意味着这些地方冬季降雪充沛,具有优良条件开展以自然降雪为基础的滑雪活动。

除气候条件外,当地的天气情况也决定是否适合滑雪,比如风力、降雪不宜太大。一方面降雪会影响能见度,中到大雪及以上量级降雪可能带来不安全因素。另一方面降雪过程刚刚结束时,新雪过于蓬松,不利于滑雪者掌握平衡;雨夹雪会导致积雪出现冰晶层;而暴雪则会使原本划分清楚的雪道变得模糊,滑雪者容易误入危险区域。

此外,滑雪还需注意雾和霾的影响。由于一些场地下滑过程中海拔落差较大,有时山顶天气条件不错,但半山腰可能出现雾或霾,能见度降低。此时滑雪者应提高警惕,做足避险准备。

经过对多种气象指标的综合分析,每年12月,黑龙江、吉林、河北、新疆的雪场滑雪适宜天数有25天以上。在一年中最寒冷的1月,黑龙江、吉林、新疆、内蒙古、河北的雪场全月适宜滑雪。2月天气开始转暖,但在新疆、黑龙江、吉林的雪场滑雪适宜天数还是能达25天以上,河北省张家口的雪场也有一半时间适宜滑雪。

作为天气气候高敏感业态,冰雪经济对气候资源禀赋和气象服务精细化水平有着较高要求。

据介绍,国家气象中心已形成智能网格降水相态3小时客观预报、6小时累计雨雪客观预报、24小时累计雨雪客观预报产品,新增积雪客观预报产品;产品最小时间分辨率为10分钟,最长时效达15天。中国气象局公共气象服务中心研发滑雪气象适宜度评价和预报模型,设定了雪期计算方法,通过对积雪深度、前期各地累计降雪量、初雪日期等评估分析以及滑雪气象适宜度等级预报,发布节假日期间冰雪旅游服务建议。

如何养成卫生好习惯

这份健康提示请收好



健康素养66条指出:讲究个人卫生,养成良好的卫生习惯,科学使用消毒产品,积极预防传染病。
不良卫生习惯可导致呼吸道传染病、消化道传染病等多种疾病传播,如呼吸道传染病可通过近距离接触患者或无症状感染者的飞沫传播,也可通过手接触被病原体污染的物体表面再触摸口、眼、鼻传播。日常生活中要养成良好卫生习惯,做好自我防护,既是预防传染病的有效措施,也是个人修养和社会文明进步的体现。

做好手卫生。特别是要做到接触食物前要洗手,饭前便后要洗手,外出回家后先洗手等。洗手时,使用流动水和肥皂或洗手液,每次揉搓20秒以上,确保手心、手指、手背、指缝、指甲缝、手腕等处被清洗干净。不方便洗手时,可以使用免洗手消毒剂进行手部清洁。

“常”洗澡、“勤”换衣。根据季节、天气、日常活动等情况,合理安排洗澡和换洗衣服的频次,保持身体清洁。洗头、洗澡、擦手和擦脸的毛巾应保持干净,做到

一人一盆一巾。不与他人共用毛巾、浴巾和洗漱用具。

开窗通风。开窗通风可有效改善室内空气,减少室内致病微生物和其他污染物的含量,降低室内二氧化碳和有害气体的浓度。此外,阳光中的紫外线能杀死多种致病微生物。条件允许情况下,应每天早、中、晚开窗通风,每次通风时间不少于15分钟。

不随地吐痰,咳嗽或打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡。痰液和飞沫中可能含有多

种致病微生物,随地吐痰或无遮掩咳嗽、打喷嚏不仅破坏环境卫生,还容易传播疾病。吐痰时应将痰液用纸包裹,再将其扔进垃圾桶。

保持社交距离。在车站、机场等人员密集的公共场所或在超市、银行等排队时,应与他人保持社交距离,不仅能降低疾病传播的风险,也是文明礼仪的体现。

科学佩戴口罩。根据环境、季节、个人健康状况等科学佩戴口罩。呼吸道传染病高发期间,前往养老机构、托幼机构时,

应佩戴口罩;呼吸道传染病患者宜居家休息,非必要不前往公共场所;出现呼吸道感染症状者,前往公共场所或到医疗机构就诊陪护时,均应佩戴口罩。

消毒是切断传染病传播途径的重要方法之一。要科学选择消毒产品,严格遵循产品说明书使用,避免过度消毒。抗(抑)菌制剂不是药品,不具有治疗、护理、保健作用,仅有抗菌或抑菌作用,达不到消毒或治疗效果,不得用于破损皮肤和黏膜,杜绝滥用。

便民热线

金点子婚介 13735826379
15382309608

拥有万名青中老会员包括 人员以及白领、工程师等。
机关事业单位、国企工作

注销公告

萧山区潘水幼儿园依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人尽快向本单位清

算组申报债权。
特此公告

萧山区潘水幼儿园 2024年11月15日

萧山区 潮汐预报

位置	11月15日晚潮时间	高潮位(米)	11月16日早潮时间	高潮位(米)
观潮城(台内)	12:00	5.50	23:40	5.40
城市阳台(奥体)	13:04	5.10	00:51	5.00
闻家堰	13:45	4.80	01:40	4.70
潮水涌高等级		危险		

备注:受多因素影响,该预报仅供参考。

拍卖公告

受委托,定于2024年11月22日上午9时在萧山区市中心中路1069号科技创新中心杭州市公共资源交易中心萧山分中心404室对以下标的进行公开拍卖。

一、拍卖标的(以现场展示为准)

标的物:位于杭州市萧山区九州量子地块房屋建筑物及机器设备拆除残值资产,建筑面积约37755.44㎡,起拍价:174.19万元,拍卖保证金:50万元。严格做好洒水降尘、冲刷扬尘、围护挡尘、覆盖抑尘等防尘措施。

二、标的咨询展示:2024年11月20日、21日于标的所在地。

三、竞买人条件:竞买人仅限企业法人,具备建筑工程施工总承包三级及以上资质,不允许联合体竞买,提供萧

山区建筑垃圾清纳证明原件,承诺在施工进场前完成房屋拆除施工备案工作,做好围挡修建,全程封闭湿法作业。

四、报名时间及地点:2024年11月20日、21日(9:00-16:00)。携带营业执照副本、公章、法定代表人身份

证、建筑工程施工总承包三级及以上资质证书、安全生产许可证、项目经理资质证书,萧山区建筑垃圾清纳处置证明原件到萧山区义桥镇滨江路14号办理报名手续,拍卖保证金应于2024年11月21日15时前到账(户名:杭州恒鼎拍卖有限公司;账号:86011110000752553;开户行:宁波银行杭州高新支行。)

五、电话:13989895189(微信同号)

杭州恒鼎拍卖有限公司 2024年11月15日